
В Прогрессе индивидуальный предприниматель предстанет перед судом по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственным отделом по городу Райчихинску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению индивидуального предпринимателя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Согласно материалам уголовного дела, вечером 2 июня 2023 года в туалетной комнате кафе в поселке Прогресс двое детей 2016 года рождения получили удар током, случайно коснувшись оголенных проводов, торчавших из стены. После осмотра врачами дети были направлены домой. Расследование показало, что владелица помещения кафе, осуществляющая предпринимательскую деятельность, знала, что из-за хищения электрических сушек для рук, расположенных рядом с умывальниками, из стен торчали оголенные провода, но не приняла необходимых мер по изоляции токопроводящих жил квалифицированными электриками. При этом она продолжила предоставление услуг посетителям, в том числе предоставила помещение кафе для проведения торжества, посвященного празднованию выпускного вечера старшей группы из местного детского сада.

На предварительном следствии обвиняемая вину не признала. Несмотря на это, следствие считает собранный объем доказательств достаточным. Обвинительное заключение утверждено прокурором города Райчихинска, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд.

17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1838710>